
Тест  по  Новейшей  истории
Вторая мировая война для за 9
класса
Готовые материалы для тестирования Тест по Новейшей истории
Вторая мировая война для за 9 класса с ответами

Вариант 1
A1. Вторая мировая война началась с нападения Германии на:

1) СССР
2) Данию
3) Англию
4) Польшу

А2. Союзником СССР во Второй мировой войне была:

1) Италия
2) Румыния
3) Англия
4) Испания

А3.  Формирование  антигитлеровской  коалиции  началось  с
подписания:

1) Мюнхенского договора
2) советско-германского пакта о ненападении
3) документа о созыве Организации Объединенных Наций
4) англо-советской декларации о взаимной помощи и поддержке

А4. Немецкий стратегический план молниеносной войны:

1) блицкриг
2) холокост
3) «странная война»

https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vtoraja-mirovaja-vojna-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vtoraja-mirovaja-vojna-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vtoraja-mirovaja-vojna-dlja-za-9-klassa/


4) движение Сопротивления

А5. На какой конференции было принято следующее решение?

Мы договорились об общей политике и планах принудительного
осуществления условий безоговорочной капитуляции, которые мы
совместно  предпишем  нацистской  Германии  после  того,  как
германское  вооруженное  сопротивление  будет  окончательно  со-
крушено…  Мы  полны  решимости  разоружить  и  распустить  все
германские  вооруженные  силы…  подвергнуть  всех  преступников
войны справедливому и быстрому наказанию и взыскать в натуре
возмещение убытков за разрушения, причиненные немцами; стереть
с лица земли нацистскую партию.

1) на Крымской
2) на Тегеранской
3) на Потсдамской
4) на Мюнхенской

А6. Перл-Харбор — это:

1) место открытия второго фронта в Европе
2)  английская  крепость,  оказавшая  упорное  сопротивление
немецким войскам
3) место морского сражения, ставшего переломным в войне на
Тихом океане
4)  американская  военно-морская  база  на  Гавайских  островах,
ставшая первым объектом японской агрессии на Тихом океане

А7.  Коренной  перелом  во  Второй  мировой  войне  завершило
сражение под:

1) Курском
2) Дюнкерком
3) Сталинградом
4) Эль-Аламейном

А8.  Военный  деятель,  командовавший  немецкими  войсками  во
Второй мировой войне:



1) Э. Роммель
2) Д. Макартур
3) Б. Монтгомери
4) Д. Эйзенхауер

А9. Вторая мировая война закончилась:

1) 6 июня 1944 г.
2) 25 апреля 1945 г.
3) 8 мая 1945 г.
4) 2 сентября 1945 г.

A10. Итог Второй мировой войны:

1) создание Коминтерна
2) разгром фашизма и нацизма
3) разделение Японии на сферы влияния
4) ослабление позиций США на международной арене

В1. Установите соответствие между датой и событием. Одному
элементу левого столбика соответствует один элемент правого.

Дата

А) 22 июня 1940 г.
Б) 4 февраля 1945 г.
В) 6 августа 1945 г.

Событие

1) капитуляция Франции
2) нападение Германии на СССР
3) ядерная бомбардировка Хиросимы
4) начало работы Крымской конференции

Вариант 2
A1. Вторая мировая война закончилась:

1) взятием Берлина



2) капитуляцией Японии
3) арестом Муссолини и Гитлера
4) «встречей на Эльбе» союзников

А2. Союзником Германии во Второй мировой войне была:

1) Дания
2) Польша
3) Румыния
4) Чехословакия

А3.  Формирование  антигитлеровской  коалиции  в  основном
завершилось  подписанием:

1) Атлантической хартии
2) Мюнхенского договора
3) Антикоминтерновского пакта
4) Декларации Объединенных наций

А4. Период второй мировой войны с 3 сентября 1939 г. по 10 мая
1940 г. на Западном фронте получил название:

1) блицкриг
2) холокост
3) «странная война»
4) движение Сопротивления

А5. На какой конференции было принято следующее решение?

Операция «Оверлорд» будет предпринята в течение мая 1944 г.,
вместе  с  операцией  против  Южной  Франции.  Эта  последняя
операция будет предпринята в масштабе, в каком это позволят
наличные  десантные  средства…  Советские  войска  предпримут
наступление примерно в это же время с целью предотвратить
переброску германских сил с восточного на западный фронт.

1) на Ялтинской
3) на Потсдамской
2) на Тегеранской
4) на Мюнхенской



А6. Арденнская операция — это:

1) название операции по пленению Б. Муссолини
2) американский план применения атомного оружия
3) место высадки англо-американского десанта в Северной Африке
4) операция немецких войск на Западном фронте в ходе Второй
мировой войны

А7.  Начало  коренному  перелому  во  Второй  мировой  войне
положила:

1) Московская битва
2) Сталинградская битва
3) операция в районе Эль-Аламейна
4) военная операция в районе Дюнкерка

А8. План вторжения немецких войск на Британские острова во
время Второй мировой войны:

1) Багратион
2) Оверлорд
3) Барбаросса
4) Морской лев

А9. Вторая мировая война началась:

1) 23 августа 1939 г.
2) 1 сентября 1939 г.
3) 9 апреля 1940 г.
4) 22 июня 1941 г.

A10. Итог Второй мировой войны:

1) создание Лиги Наций
2) полное уничтожение колониальной системы
3) образование двух сверхдержав — СССР и США
4)  создание  Версальско-Вашингтонской  системы  международных
отношений

В1. Установите соответствие между датой и событием. Одному



элементу левого столбика соответствует один элемент правого.

Дата

А) 8 декабря 1941 г.
Б) 6 июня 1944 г.
В) 17 июля 1945 г.

Событие

1) капитуляция Италии
2) вступление в войну США
3) высадка союзников в Нормандии
4) начало работы Потсдамской конференции

Ответы  на  тест  по  Новейшей  истории  Вторая  мировая  война.
1939-1945 гг. для 9 класса
Вариант 1
А1-4
А2-3
А3-4
А4-1
А5-3
А6-4
А7-1
А8-1
А9-4
А10-2
В1. А1 Б4 В3
Вариант 2
А1-2
А2-3
А3-1
А4-3
А5-2
А6-4
А7-2
А8-4



А9-2
А10-3
В1. А2 Б3 В4


